



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Speciální zootechniky

Student: Jana Vondrušková

Studijní obor: Zemědělství

Název bakalářské práce: Jakostní ukazatele vepřového masa

Oponent bakalářské práce: Prof.Ing.Marie Čechová,CSc.

Povolání oponenta: vysokoškolský učitel

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (4) závěry jsou částečně formulovány, avšak nejsou významné pro další využití

Komentář: Při obhajobě PB je třeba rozšířit současnou formulaci závěrů.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jakou úroveň ukazatelů jakosti masa stanovuje chovný cíl pro plemena prasat chovaná v ČR do roku 2010?

Otázka 2: Jaká úroveň ukazatelů jakosti masa je v současné době dosahovaná v mase finálních hybridů prasat?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Hodnocená bakalářská práce je zpracovaná na velmi aktuální téma a z její vysoké úrovně, je patrný aktivní zájem a úsilí studentky o tuto problematiku. Při zpracování diplomové práce, která bude zřejmě navazovat na tuto BP, bych doporučila rozšířit jednotlivé části o citace zahraničních autorů. Přeji studentce hodně štěstí při obhajobě BP.

Datum: 30. 04. 2010

Podpis oponenta bakalářské práce: